OEMA 4

Ot 10000 6nuoteg evog dripou pmopouv va Pndioouv oe 7 €KAOYLKA KEVTPA KoL £XOUV va
emAé€ouv évav amnd 17 unoPridlouc ot omoiot aptBpovvral and to 1 Ewgto 17. Kabe ekAoyko
KEVTPO KATAMETPA TG Yridoug Tou Kot Byalel éva LEPIKO ATOTEAEOHA. ITN CUVEXELD OAQL T
QMOTEAEOUATA TWV EKAOYIKWVY KEVIpWV abpoilovtal wote va Byel To TeEAKO. Av KATOLOG
uroyndlog Aapel mavw amod 1o 50% twv TeAkwV Pridwy, TOTe eKAEyeTaL QMO TNV TPWTN
Kuplakn. e Stadopetiki mepimtwon, yivetat emavaindn tng Yndodopiag, yia toug duo

uroynodioug pe TI¢ meploootepeC YPridoug.
Na ¢tidgete npoypappa oe NAQIZA t0 omoio:

4.1 Na mepléxel TuN o SnAwoewv. MNa kabe ekAoyLko kEvtpo va {nTtael to mAnBog Twv Pridwv
mou €AaPe kaBe Evag amo toug urmoPndLloug Kot va Toug kataxwpet o mivaka WHOOI[7, 17].

Movadeg 5

4.2 Na untoAoyilel To cUvolo Twv Prdwv rou éAafe kabe urtoPrPpLog, KaBWE KoL To TOCOOTO
(%) eni dowv Pridloav. Ateukpiviletal OTL UIOPEL va UTIAPXEL Kat artoxn, SnAadn dnuoteg ot
omnoiot ev Prdloav.

Movabeg 9

4.3 Na epdavilel Tov aplBpo Tou VIKNTH TV EKAOYWV O€ TEPLTTTWON Tou urtapxet urtoPridlog
TIOU €XEL OCUYKEVTPWOEL TAVW artd to 50% 6owv Pridloav f o SLadpopeTikr MEPIMTWON TOUG
aplBpouc twv urntoPndiwv mou Ba CUUPETAOYXOUV oToV SEUTEPO YUPO.

Movabdeg 11

Inueiwon: Aev xpeldletal KAVEVOG EAEYXOG EYKUPOTNTOG KATA TNV EL0AywYr TwV SeSoUEVWV.
Aev utapyouv LooPabuieg ot cuVoALkEG Yridouc Twv urtoPndiwv.



